

金达驾校  
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元



提供便民服务的公交站亭能碍着你啥事?

# 6厘米厚钢化玻璃,竟屡遭黑手

刚刚修建好的公交站亭,灯箱上的玻璃竟频频遭黑手。6毫米厚的钢化玻璃敌不过破坏者的“钢锤利剑”。一块玻璃价格动辄上千,不仅无法维修,而且残碎的玻璃挂在高处,摇摇欲坠,经过的路人也不由得吓出一身冷汗。



一处公交站亭,两块大钢化玻璃被“黑手”砸碎。

文/片 本报见习记者 公素云

## 被砸碎的玻璃,带来安全隐患

28日中午,一声巨响把路人着实吓了一跳。位于济宁城区红星路百花公园附近的一个公交站亭,被砸坏的玻璃经风一吹掉了下来。灯箱上,还挂着一些残留破损的玻璃,摇摇欲坠,让过往的路人不敢再靠近。

记者在现场看到,被破坏的公交站亭共有三个灯箱,两个灯箱的玻璃已经破损,地面

上满是小碎块。在重力作用下,挂在灯箱上破损的玻璃频频往下掉。在附近上班的张女士说,这两个块玻璃是在两天前的夜里被砸的,当时中间的玻璃还只有一个巴掌大的窟窿,并不引人注意,但是整块玻璃都被震成了密密麻麻的小碎片,虽然仍粘连在一起,但当风一吹过,玻璃就哗哗往下掉,过往的路人总担心被

砸到。公交站亭才刚刚建好,玻璃却频频遭黑手。“这个月已经被破坏了六块玻璃了。”据市政投资公司资产科王经理介绍,为了保障行人安全,重新修建的公交站亭灯箱上的玻璃都采用钢化玻璃,玻璃的厚度达6厘米,就算是成人用拳头击打,玻璃不会破碎,只有在尖锐的利器撞击下才会发生破损。

## 伸向站亭的黑手,竟屡屡出现

即便是6厘米厚的钢化玻璃,每个月都会有几起这样的事件发生。由于玻璃要从外地专门运过来,而且价格动辄上千,如果破损更是无法维修,每个月用于玻璃的更换费用就要白白花费几千元。

“前一段时间,火炬路上

的公交站亭,一夜之间被砸了20块玻璃。”王经理介绍,以往的公交亭灯箱都是用塑料透明板,但是时间一长就会发黄、发皱、变形,所以新修建的公交站亭灯箱都采用了钢化玻璃,没想到也更容易遭到破坏,甚至有些破坏者直接将公交站亭锯掉,给

市民带了很多的不便。“公交站亭是利民惠民工程,为市民遮风挡雨,玻璃破损不仅给市民带来不便,还会存在安全隐患。”王经理说,目前还没有更好的方式能够防止这种事件的发生,希望市民提高意识,爱护这些公共设施。

## 偷盗吊车倒卖 主犯被判11年

本报济宁8月28日讯(记者 晋森 通讯员 司雪) 盗窃工地上的吊车,价值20余万的吊车以14万出手,因盗窃数额特别巨大,邹城法院一审判处主犯张某有期徒刑11年,而帮助销赃的买主孙某,也被判处有期徒刑2年,缓刑3年。

2012年8月,张某、王某、赵某闲聊想弄点钱花,张某提议到自己工作的汽车运输公司盗窃吊车卖掉换钱。次日凌晨,张某等人乘坐李某的车来到邹城市一家汽车公司院内并成功将吊车偷走。

作案后,张某通过朋友找到经营二手车生意的孙某,孙某在明知吊车没有完备手续的情况下,以14万元的价格从张某手中将该吊车购买。案发后,吊车被追回,经鉴定,该被盗吊车价值20.2万元。

法院一审认为,张某、王某、赵某等三人以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额特别巨大,依法判处张某11年,王某和赵某分获有期徒刑8年和7年,并处罚金。买主孙某明知是赃车而予以收购,其行为构成以掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被判处有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金。

延伸阅读

## 维护公交站亭 每年要十多万

目前,济宁城区主干道已基本完成新型公交站亭的升级和改造。公交站亭作为一项重要的公共设施,每天都要承载着很大的人流量,而由于各种不文明现象的发生,每年济宁城区用于维护公交站亭的费用就要十几万元。

“公交站亭座椅、玻璃的破损,每年仅用于维修、更换费用就要花掉十几万。”王经理介绍,除此之外,平时还要雇佣专门的人对公交站亭进行护理和清扫,对公交站亭上的小广告和污点进行清理。

“目前济宁市还没有有这样的钢化玻璃,工人每次都要从滕州专门运过来,一块玻璃的成本至少在千元以上。”王经理说,随着越来越多玻璃破损事件的发生,仅用于玻璃更换的费用每年就要几万元,而维修座椅的费用也要耗损几万元。

## 为节省成本 竟盗窃土方

本报济宁8月28日讯(记者 路帅 通讯员 马建) 微山俩包工头为节省成本,竟到一小区施工工地盗窃土方,被昭阳一民警当场抓获。

25日下午,微山昭阳一民警巡逻至滨湖花园小区时,发现囤积的土方大量减少。“24日巡逻时还没见少,一夜之间怎么可能用去这么多土方?”民警走访附近工地,近期并未使用土方,民警断定是有人在夜间盗窃土方,并在附近蹲点守候。26日晚,一辆轿车,一辆挖掘机和三辆自卸货车来到土方前,开始盗窃土方。货车装满土方刚要离开,被在旁守候的民警拦下。

经讯问,张某和某某共同承包微山南部新城一道路建设工程。为减少成本,25日20时至次日5时,两人雇佣某某的挖掘机以及自卸货车,在滨湖花园施工地盗窃土方60余车。次日,两人再次来到工地故伎重演时,被民警当场抓获。

## 寻租办公楼

因集团公司业务发展需要,特寻租办公楼房一幢,具体要求如下:

- 1、地理位置:在济宁市城区范围内(中区、高新区、任城区),位于交通主干道旁。
- 2、面积大小:5000m<sup>2</sup>——8000m<sup>2</sup>左右。
- 3、交通便利,有停车场,有门头房,可长期租赁等,价格面议。
- 4、符合上述条件的营业中宾馆或饭店整体转让均可洽谈。独幢楼房整租优先考虑。

联系电话:18660621529 联系人:王先生

## 莱尼电气系统(济宁)有限公司招聘

莱尼线束系统(济宁)有限公司是世界领先的线束系统供应商德国莱尼线束系统集团的全资子公司,主要为通用、沃尔沃等汽车制造商提供汽车线束配套,现有员工1300人。

公司因扩展需招聘操作工100名。要求:18-40周岁,初中以上学历、非色盲色弱。

公司工作环境清洁环保,提供薪资、社会保险、免费工作餐、班车接送、年度体检、节日礼物。非济宁/兖州市区、高新区户口且住公司指定集体宿舍者提供租房补贴。

联系电话:0537-5040266/5040268 网址:www.leoni.com

地址:济宁高新区黄屯镇第七工业园南(济宁乘坐K68路公交车,兖州乘坐6路车即到)

莱尼电气不仅生产高档次的汽车线束产品,更培养高素质人才。诚挚欢迎您的加盟。